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12 - 16 = 7-(-T7)=
221 +3= 5 +(-3)=
3+('O,5)= -4 -2 =

11+ 8 = 3—(-1)=
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ILleab VpOKa: MO3HAKOMHUTh yqamuxcs C IpaBrUJIaMH YMHOXKCHHA ITOJOKHUTCJIBHBIX U
OTpHULATCJIIbHBIX YUCCII.

3anaum:
Qopa3zosamenvhas:

*BbBIBCCTH IIpaBHUJIa YMHOKCHUS ITOJIOKHUTCIbHBIX U OTPHULIATCIIbHBIX YN CCII;
’C(l)OpMI/IpOBaTB YMCHUA U HABBIKHW YMHOXCHHS YHUCCJI C Pa3HBIMH 3HAKAMM

Bocnumamenvnas:
*MaKCHUMAaJIbHO NpUOJIU3UTH yUYaluxcs K IIPAKTAYECKOMY ITPUMEHEHUIO
MaTeMaTUYECKUX 3HAHUU B ITIOBCEIHEBHOM KU3HHU.
*pa3BUBATh HHTEPEC K IMPEAMETY, IIO3HABATCILHYIO M TBOPYECKYIO JEATEIBHOCTH
yYaIMXcs, MbIIUIEHUE, MATEMATUYECKYIO P€Ub, IIaMSATh, BHUMAHUE;
*BbIpa0aThIBaTh CaMOCTOATEIBHOCTh B OCBOCHUHM HOBBIX 3HAHUH.

Pa3zeusarowas:
*BOCHHUTHIBATh y YYAIIUXCSd OTBETCTBEHHOE OTHOIICHHUE K Y4YEOHOMY TpPY/y, BOJICBBIC
KayeCTBa;
*(hopMHUPOBATH IMOLIMOHAIBHYIO KYJIBTYPY U KYJIBTYpy OOIICHUS,
*BOCHHUTHIBATh UYBCTBO JIPY’KECTBEHHOM aTrMOC(dEphl B KJIaCCE€ M YMEHHE padOTaTh B
rmapax.




Ilpasuno ymuodcenus vucein
C PA3HbLIMU 3HAKAMU.

Ilpu ymnoosrcenuu uucen c pazuvimu 3 HAKAMU:
[l nepemnorcumo mooynu smux uucei;
[l nepeo nonyuennvim yuciom nocmasums 3HAK MUHYC.




-8-(-1,1)=8.8
-81-1-1,11=81,1

Umobbl nepeMHoXumb 08a ompuuameribHbIX
yucria, Ha0o rnepeMHoOXumae Ux MOOy/iu



Ipaeuno ymuoyxcenusn ogyx
OMPUUAMEIbHBIX YUCEIT

Ilpu ymuooscenuu 08yx ompuyameibHulX YUCEIL:
[ nepemnoscumo mooynru smux uucen.

-1,5-(-3) =|-1,5
Kopoue:

3| =1,5-3=4,5;

1,5(-3)=1,5-3=4,5;
'2)3 ’ ('2) = 4)6;
0,3 (-7)=2,1




Anicopumm ebiqUCIIeHUS ITpou3eedeHUust
deyx yucers
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«/[py2 moezo opyza — mou opyz»

«Bpaz moezo epaza — mou opy2»

«/[py2 moezo epaza — mou epaz»

+._—

«Bpaz moezo opyza — mou epazy
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JeTHbIM CuéT Mo




—0,6-(—0,9) =

2.5-(—4) =
1,34+ (=1) =













a)-5-6=
0)9-(-3) =
)-8 (-7) =
2)-10- 11 =
€2, 0)-11- (12)=




awe) 0,7 + (-8) =

3) -0,5 - 6=

w) 12+ (-0,2) =

k) -0,6 - (-0,9) =
o 1) -2,5 ¢ 0,4 =
o®o ) 0 (-1,1) =







Bcmasome nponyuléHHbl€é 3SHAKU
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LLlen myaopeu, a HaBCTpevy eMy Tpu YenoBekKa,
KOTOpPbIE BE3NN NO4 ropsi4nM COSTHLUEM TENEXKKU C
KaMHAMKU onga ctpoutenbcTea. Mygpeu
OCTaHOBWIICA U 3a4arn KaXxgomy no sonpocy. Y
nepBoro cnpocun: «4To Tl Agenan uenbi AeHb?»
TOT C YXMbISTIKON OTBETUI, YTO Lenbin AeHb BO3UI
NPOKNATbLIE KAMHW. Y BTOPOro MyapeL, cnpocun: «A
4YTO Thbl Aenan uenbi AeHb?» U TOT OTBETUN: «A A3
006pOCOBECTHO BbIMNOSHAN CBOK paboTy». A TpeTl
YIblOHYNCS, ero NMuUo 3aCBETUMNOCH PagOCTbIO U
yAoOBOSIbCTBUEM: «A S npuHUMars ydacmue 8
cmpoumersibcmee xpamal»

PebsaTta! [laBante nonpobyem ¢ BaMmun OLEHUTb
KaXkObl CBOIO paboTy 3a YPOK.

- KTo pabotan kak nepBbi YENOBEK? ‘

- KTo paboTtan gobpocoBeCTHO?

- KTO npuHuman yyactne B CTPOUTENLCTBE xpama?O P %



Cnacub 3a ypok!
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